

在“铁拳”人领域的案例；国家市场监督管理总局价格监督与竞争局一级巡视员杨红峰在同一天举行的《单张投机“目前很多领域的行为。”，呈现出组织化、规模化、职业化、隐蔽化的特点。“的行为刷一个字母”帮助“刷一个字母”对社会有严重危害。

一是严重损害消费者合法权益，如“知情权”，而刷单行为的每个环节的成本，最终都将由消费者变相承担。。二是侵害了同行业经营者的合法权益，破坏了公平竞争的市场环境，导致劣币驱逐良币，不利于网络生态的健康持续发展。三是严重践踏诚实信用的商业道德，破坏社会信用体系。四是限制“出去”中国企业的步伐并影响着海外市场的发展。

据杨红峰介绍，针对上述现象，我国市场监管部门已连续多年部署在全国范围内开展反不正当竞争执法专项整治，严厉打击“单页推测”，有效净化了市场竞争环境，取得了良好的社会效果。数据显示.2022年，全国各级市场监管部门共查处不正当竞争案件9069件，罚款6.2亿元(人民币，下同)。其中，有738例“单一投机”，罚款金额约4868万元。

杨红峰说下一步。国家市场监督管理总局将继续加大反不正当竞争的监督执法力度，集聚公平竞争领域的人；严厉打击各种不正当竞争行为刷信“为消费者创造安全放心的消费环境，为市场主体创造公平有序的市场竞争环境。(完)